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30 de septiembre de 2015

Grendaliz Vélez Acevedo
Directora de Finanzas
[bookmark: _GoBack]Centro Comprensivo de Cáncer 
Universidad de Puerto Rico
P.O. Box 363027
San Juan, PR 00936-3027

Estimada señora Vélez Acevedo;

Entre las metas del Centro Comprensivo de Cáncer de la Universidad de Puerto Rico se encuentran la participación y organización de eventos de concienciación en relación con el cáncer en Puerto Rico. Es por esto que realizamos diversas actividades comunitarias a lo largo del año. Tradicionalmente, en el mes de octubre se conmemora el mes de concienciación sobre el cáncer de seno. Una de las actividades que se suele organizar es el encendido de nuestro edificio.
En esta ocasión, estamos trabajando en la coordinación del Encendido Rosado el próximo miércoles, 7 de octubre a las 6:00 de la tarde. Este evento conllevará un protocolo que incluirá la participación y mensajes de varios miembros del Centro Comprensivo de Cáncer, nuestra Junta de Directores e invitados especiales.
Esta actividad conllevará una serie de gastos relacionados con alquiler de sillas y mesas, equipo audiovisual, ajuste de iluminación, refrigerios, decoración y música entre otros. Para cubrir parte de estos costos, solicito su aprobación para usar el dinero remanente de las donaciones realizadas para encendidos en años anteriores.
Quedo a su disposición para atender cualquier pregunta sobre esta actividad y los gastos asociados a la misma.

Cordialmente,

Iliana Fuentes Lugo
Coordinadora de Comunicaciones
Centro Comprensivo de Cáncer
Universidad de Puerto Rico
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